PacuyeT o6bema ooObIuM cepbl U3
BenmuuHa o6 bemMa 1006614 c%ﬁ@xﬁ%ﬂh!\mymbl PacCYUTBIBAETCA I10

dob

bopmynam:
Qs =NQ (T111.12)
szfgs (T111.13)

rfe m — CPeFHss MOUIHOCTD IIacTa; S — IUIOLIA/b BAMAHNUSA CKBXKMHBL; P —
yIIe/bHBII BEC CEPHOII Pybl; 8 — ComepKaHMe Cephl; | — KOIQPUIMEHT 13-
BJICYEHM.

[Tpumep pacuera. Haitti 06bem go6brau cepsl, ecmu: m.=10 M3 S =1600 M7,

p = 2,23 1/M% 8 = 0,25; 1 = 40 % o popmyne I111.13 Q, :-




PacuyeT napameTpoB apnudTa

Pacuer spnu@ra saxnioyaerca B ONpEReNeHNN CIERYIOUIMUX TaPAMETPOB:
JlaBJ/IeHNeE ¥ PACXOJ| CKATOIO BO3AYyXa, YAENBbHbIN PacXof BO3AyXa Ha 1 T cepsl,
I7yOMHa TOTPy)KeHMA SPANPTHEIX TPYO, MaMETPbI CEPHON U BO3KYLIHON TPYO.
CyLiecTByeT MHOKECTBO METOLOB pacyeTa apnudTa, B KOTOPHIX YYMTHIBAIOTCA
pasIuyHble HapaMeTpsl spudTa.

B xauectBe nnpumMepa paccmoTpuM opmH u3 Hux (o AIL. Kpeitosy):

Vicxopuble maHHble: IIyOMHA CKBaYKMHBI H__ =100 M. Jlapnenue TennoHo-
cuTesLsi ¢ TeMnepatypon 165 °C Ha ycTbe CKBaYKMHBI P .= 07 Mlla. Drybuna
NOrpy>KeHUA BO3LYLIHON PopcyHku apnudTa OT nOBePXHOCTM Boap! H ;= 50 M.
BeicoTa mogbema cepbl B KYCTOBYK €MKOCTb Haf IIOBerHOCTbIO 3eMIK
H = 10 m. ITorepu faBneHusa BO3AyXa B BO3AyxXonogawouien tpybe AH ma =
0,0S MlIla. IInoraocTe Tennonocutens y, = 0,9 r/cM> IIIOTHOCTD pacIiaBieH-
HOM ceppl Y, = 1,8 r/cM’, pacueTHBI febuT CKBaXXUHBI IO cepe Q= 240 T/cyT =
= 10 1/4,
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Puc. I111.1. Cxema pna pacyera spandra



Mlla = M BoA. ctonbda =+

100
M Boa. ctonb6a = Mlla *

100
Mlla * 101 971,62 = Kr/m2

Kr/m2 + 101 971,62 = MIla



lox atuM maHHBIM pacumTaeM pacxop ¥ ZaBJieHMe CKATOrO BO3HyXa Iy
BbIOOpa KOMIIpeccopa U AuaMeTpa CepONOIbEMHOM TPYObI.

1. OnipenensieM BbICOTY NOABEMA CEPBI SPAUGDTOM.

C y4eToM 1oTeps 1o AHe B HA3eMHOM BO3/[yXOBOZE [IaB/IeHe BO3AyXa B
KoMupeccope gomxHo 6517h 0,8 MIla mpu pacxome Bosgyxa 1,5 M%/MuH.

H=H,+H)y-H,v,- 7, = -

2. OnpepenseM ypoBeHb 3aTOINIeRVst QOPCYHKM apnudra.
h s =H;—(H~

3. OmpenensieM OTHOCUTENBHBIN KO3PPULUMEHT mOrpykeHus HOpPCyHKM
spnudra.

H
H+h66

A ~=

Jns paHHOTrO K.1LJ. 9pnu@Ta paseH n =0,4



4. OnpepenaeM pacxof CXaTOro BO3AyXa:

£z . J =. M>/MUH.
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5. Onpenensiem paboyee FaBleHUs BO3LYXa Ha YCTHE CKBAXKUHBL:
P =001y +aH, , =M

pa




C y4éToM 1oTeps 110 [/IMHE B HA3€MHOM BO3[IYXOBOJI€ laBJIEHNE BO3/1yXa B
KomIpeccope fo/mkHo 6bITh 0,8 MITa mpu pacxope Bosgyxa 1,5 M°/MuH.
6. JlnameTp ceponofgbEMHON TPyObI

b (2
0,240

0,4

[Ipu Hapy>KHOM ArameTpe LeHTPaIbHOI BO3/IyXOIoAaolel Tpyost 48 Mm
NpUHMUMaeM (C Y4eTOM TOMIMHBI CTEHKM) AaMeTP CEPONOAbEMHON KOTOHHBI
102 x 6 MM.



